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PRESSEMITTEILUNG 
mit der Bitte um Veröffentlichung
Ab 14.06.24, Säulensaal, Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Fußball EM 2024 – Public Viewing in Fürstenfeld
Eintritt frei!
In rund einem Monat startet die UEFA EURO 2024 in Deutschland! Wer bei bestem Bild und Ton alle Spiele der deutschen Mannschaft live miterleben möchte, ist in Fürstenfeld herzlich willkommen. Bei freier Platzwahl herrscht im bestuhlten Säulensaal Stadion-Atmosphäre. Einlass ist ab jeweils eine halbe Stunde vor Spielbeginn. Also: Trikot anziehen, Schal umbinden, Fahne einpacken und ab ins Veranstaltungsforum! 
Der Eintritt ist frei - um Spenden zugunsten der Aktion "Bürger in Not" wird gebeten. Hiermit hilft die Stadt Fürstenfeldbruck unbürokratisch unverschuldet in Not geratenen Brucker Bürger*innen. Natürlich werden alle Spenden zu 100 Prozent weitergegeben.
Ein Garant für den Erfolg des Public Viewing-Events ist schon die Location selbst. In den Pausen sowie vor und nach den Spielen lockt der traumhafte Fürstenfelder Biergarten. Und sollten die deutschen Kicker die Vorrunde überstehen, können die Folge-Spiele in größere Säle verlegt werden! Somit ist das Veranstaltungsforum der perfekte Treffpunkt für alle Fans, die kein Ticket für die Spiele der Fußball-EM ergattern konnten.
Das erste Spiel - Deutschland gegen Schottland - ist am 14.06.24, um 21 Uhr. Am 19.06.24, 18 Uhr, geht es dann gegen Ungarn und am 23.06.24, 21 Uhr trifft die deutsche Elf zum Abschluss der Vorrunde auf die Schweiz.
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