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 VERANSTALTUNGSÜBERSICHT 
mit der Bitte um Veröffentlichung
Veranstaltungsforum Fürstenfeld: 

Programmübersicht Februar 2024 (2. Hälfte)
Sehr geehrte Redaktionspartner,

im Folgenden finden Sie das Programm des Veranstaltungsforums Fürstenfeld im Februar 2024 (zweite Monatshälfte). Über Vorankündigungen würden wir uns sehr freuen! 
Sa. 17.02. – Fürstenfelder Salvator – ausverkauft
Do./Fr. 22.+23.02. – Harry G / HoamStories – ausverkauft

Sa./So. 24.+25.02. – Stadtkapelle Fürstenfeldbruck / Jahreskonzert
So. 25.02. – Alte Musik in Fürstenfeld: La Tirata / Von der Liebe und anderen Krankheiten

Mi. 28.02. – JazzFirst: The Jakob Manz Project / Natural Energy

Do. 29.02. – Irish Spring: Festival of Irish Folk Music

Pressetexte in Word sowie Pressefotos finden Sie wie immer in unserem Pressebereich unter https://www.fuerstenfeld.de/presse_de bzw. direkt hier. Gerne stellen wir Ihnen Karten zur Rezension zur Verfügung.

Mit besten Grüßen aus Fürstenfeld

Zoryana Waldmüller

Öffentlichkeitsarbeit

Karten für die Veranstaltungen sind erhältlich beim Kartenservice Fürstenfeld, Tel. 08141/66 65 444 sowie online unter:

· www.fuerstenfeld.reservix.de
· beim Kartenservice Amper-Kurier, Tel. 08141/355 440

· SW Kartenservice Germering, Tel. 089 / 840 21 28
· ticket service Landsberg, Tel. 08191 / 91 74 12 
· sowie bei allen Reservix Vorverkaufsstellen.
	Pressekontakt

Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Ansprechpartner: Zoryana Waldmüller
Tel. 08141 / 6665-120
Email: zoryana.waldmueller@fuerstenfeld.de
	


Stadtkapelle Fürstenfeldbruck 

Jahreskonzert

Stadtkapelle Fürstenfeldbruck

Jahreskonzert

Die Stadtkapelle Fürstenfeldbruck und ihre Nachwuchsmusiker*innen laden mit ihrem Dirigenten Paul Roh zu zwei Jahreskonzerten ein. Präsentiert werden Werke für sinfonisches Blasorchester sowie Film- und Musicalstücke. Das Jugendblasorchester eröffnet das erste Konzert mit Film- und Musical-Melodien und dem festlichen "Encanto" mit seinem ansteckenden Rhythmus. Im Anschluss lässt die Stadtkapelle Melodien, wie "Phil Collins Live", die Ouvertüre aus "Orpheus in der Unterwelt" mit dem berühmten Can Can, Filmmusik von Hans Zimmer aus "Kung Fu Panda“ und weiteren erklingen. Das Konzert am Sonntagnachmittag wird vor dem Hauptorchester von den Juniorbläsern mit einem Musical-Medley "Andrew Lloyd Webber in Concert" eröffnet und führt Sie durch eine abwechslungsreiche und bunte musikalische Reise.

 
Samstag

24.02.2024
19:00 Uhr

Sonntag 

25.02.2024
16:00 Uhr

 
Stadtsaal
nummerierte Plätze

VVK/TK

€ 15,00 

 

Kinder 12-17 J.

€ 5,00 

Kinder bis einschl. 11 J.

frei

 

Veranstalter: Stadtkapelle Fürstenfeldbruck 1997 e.V.

Alte Musik in Fürstenfeld 



La Tirata
Von der Liebe und anderen Krankheiten ‒ Französische Barockmusik
Daja Leevke Hinrichs / Traversflöte

Renate Mundi / Viola da Gamba, Barockcello

Yoshio Takayanagi / Lauten, Barockgitarre
Die Liebe ist eines der großen Themen der Kunst und der Musik, wenn nicht das größte. Ihr gegenüber stehen die Leiden, die sich - nicht selten - aus der Liebe ergeben, aber auch die ganz profanen: Marin Marais malt das musikalische Gemälde eines Asthmatikers und Jean-Philippe Rameau skizziert "die Hinkende". Das Ensemble La Tirata nutzt alle Klangfarben der ihm zur Verfügung stehenden Instrumente, um das Programm leuchten zu lassen. Drei Musiker und sechs Instrumente entführen in einen Abend des Liebens und des Leidens.

Sonntag

25.02.2024

19:00 Uhr

CHURFÜRSTENSAAL
VVK 21€

Erm. 13€

AK +2€

Veranstalter: Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Jazz First

The Jacob Manz Project

Natural Energy

Grooviger Fusion-Sound, angereichert mit Einflüssen aus Funk, Rock, Filmmusik, Hip-Hop und Weltmusik: The Jakob Manz Project zählt zu den erfolgreichsten Bands des jungen deutschen Jazz. Die Band spielte sich auf zahlreichen Konzerten in die Herzen ihres Publikums, darunter auch auf großen Festivals wie den Leverkusener Jazztagen oder Jazz Baltica. Frieder Kleins E-Bass wandelt zwischen unerschütterlicher Ruhe und melodiöser Virtuosität, Paul Albrecht scheint in seinem energiegeladenen und zugleich transparenten Spiel mehrere Personen in sich zu vereinen, während Hannes Stollsteimer mit offenem Ohr und enormer Kreativität sowohl rhythmische als auch harmonische Akzente setzt. Darüber leuchtet stets der klare, feste Saxophonton des Bandleaders Jakob Manz, der mit authentischer Leidenschaft sein solistisches Spiel regelmäßig auf die Spitze treibt.

„Hier bündeln sich musikalisches Temperament, kompositorische und improvisatorische Phantasie und instrumentales Können zu einem begeisternden Hörerlebnis.“ (Jazzpodium)

Mittwoch

28.02.2024

20:00 Uhr

Kleiner Saal
VVK: € 23,00

Erm.: € 18,00

AK: + € 2,00

Veranstalter: KlangWort Entertainment

Irish Spring 2024
Festival of Irish Folk Musik mit Inni-K, The Moynihans, 3'oh feat. Anne Brennan & Aneta Dortova
Auch in diesem Jahr präsentiert das Irish Spring Festival talentierte Künstler*innen aus verschiedenen Grafschaften Irlands. Inni-K sucht nach neuen Klangkonzepten, was sie so begründet: „Ich versuche eine aufmerksame Tochter unserer reichen Lied- und Musiktradition zu sein und hoffe, auch eine innovative und abenteuerlustige Tochter zu sein!“ The Moynihans sind ein Geschwister-Trio aus Cork City, das seit vielen Jahren in der Top-Liga irischer Musik beheimatet ist. Deirdre Moynihan, Fiddle und Gesang, Diarmaid Moynihan, Uilleann Pipes und Whistles sowie Donncha Moynihan, Gitarre begeisterten das Publikum bereits beim allerersten Irish Spring Festival 2001, seinerzeit noch als Teil der Band Calico. 3'oh featuring Anne Brennan sind eine vierköpfige Band, deren Songs bei Fans irischer Musik keinen Wunsch offenlassen. Der Akkordeonvirtuose, David Munnelly, der Gitarrist Shane McGowan, der Fiddler Shane Meehan und die Sängerin Anne Brennan wissen ganz genau, wie man mit irischen Klängen begeistert. Aneta Dortova hat irischen Tanz studiert und wird mit ihren Einlagen immer wieder für ganz besondere Momente sorgen. Das große Finale führt alle Musiker*innen auf die Bühne, um gemeinsam den Zauber dieses Folk-Abends mit dem Publikum zu feiern.
Bei den Plätzen hat das Publikum die Wahl: Gemütlich mit Getränken & Snacks an Bänken und Tischen im Parkett oder konzertant-bequem auf Polsterstuhlreihen im Emporenbereich. 

Freie Platzwahl am Tisch; Bewirtung im Saal. 
Donnerstag
29.02.2024
Einlass 19.00 Uhr

Beginn 20.00 Uhr

Stadtsaal

VVK

€ 33,00

€ 31,00 
AK   

+ € 2
Veranstalter: Veranstaltungsforum Fürstenfeld

Veranstaltungsforum Fürstenfeld | Fürstenfeld 12, 82256 Fürstenfeldbruck | www.fuerstenfeld.de 


